# 全新东风标致408 "德智体美"齐发展



记得上学时,德、智、体、美是衡量一个好学生的标准,大家纷纷争当"四有"新人。而对于车型来说,也同样可以此为标准来衡量。全新东风标致408即是如此,力争成为车界的"四有"车型。

#### 德:品质可靠

品德好,人缘好,不仅适用于 人,同样也适用于车。全新东风标 致408外形大气沉稳,可靠又不乏 活力,车身工艺也极具品质。全新 408材质方面采用双面镀锌钢板, 提高了整车的抗腐蚀性。外围接 缝处处理严密,做工扎实。

内饰细节方面,全新408中控面板采用整体黑色的钢琴漆面板、精心配备的克罗米精雅仪表,可伴随驾驶员优雅前行。而全新408方向盘采用两种皮面,并结合镀铬元素的新设计,三种材质带给驾驶者不同手感,品质之感触

手可得

#### 智:智能配置

人类智慧的发展决定着未来,汽车智能化也决定着汽车产业发展的未来。说到智能,全新东风标致408配备的天穹式双开启韦巴斯特智能天窗,面积为同级车中尺寸最大,同时带有车速感应调节,记忆和远程控制功能。

此外,全新东风标致408搭载

同级车中少见的智能分区独立空调系统。它能根据车内乘客的不同需要,充分照顾每位成员的身体感官需求,调节车内最合适乘客的温度,是人性化设计的良好体现。

#### 体:安全+动力

如果智慧的大脑加上一个健 康的体魄,那做起事情来才能事 半功倍。而汽车也是如此,除了 有强劲的动力外,安全性也不能 忽视。全新东风标致408秉承和发 扬东风标致"6+X安全理念",打 造了独有的欧洲安全防护体系。 主动安全方面全系标配博世最 高配8.1版本ESP电子车身稳定 程序,使驾驶者从容面对不可预 知的复杂路面。拥有ALS智能前 照明系统的随动转向氙气大灯, 夜间行车时完全杜绝视线盲区, 从而有效保障驾驶员夜间行车 时的安全。被动安全方面,1600兆 帕的同级最高强度车身,全面保 障乘客行车安全。此外,C-NCAP 五星级碰撞成绩也让全新408更 加值得信赖

动力方面,全新408搭配2.0L CVVT发动机+6速手自一体变 速箱的黄金动力组合,油耗下降 了2.3%,满足欧V排放标准,并 且动力输出达到最优化,同时给 消费者带来轻松、愉悦的驾驶感 受。

#### 美:造型设计+内部空间

有德有智有体,还需要有 "美",这才真正配得上"四有"的 称谓。全新东风标致408采用标致 家族设计理念,经过设计师的精心 雕琢,造型更为高贵,典雅,应用全 新立体LOGO狮子徽标造型,镀铬 装饰处处彰显金属质感,尊贵大 气,优雅无处不在。

外表觀丽固然重要,不过内在的美才是真正的美。全新408在4688mm大气车身,2710mm的超长轴距支撑下带给驾驶者与乘客良好的乘坐体验。深色内饰彰显座舱极致运动氛围,而浅色内饰不仅在视觉上给人一种休闲,明亮的愉悦心理,更能让每个车主倍感温馨和美。此外,搪塑工艺也保证了车内良好的使用环境。

全新东风标致408用自己的方式演绎了"德、智、体、美"全面发展的"四有"车型定义,在我们向着做"四有"青年目标努力的时候,拥有一款"四有"车型,也算用另一种方式满足了自己的青春梦想。

### "芯"强体壮全新东风标致408见证圆梦时刻

又到一年一度的毕业季, 每到这个季节都会勾起一些人 的回忆,翻出那张毕业照,想想 十年前的欢声与泪水,不禁问 自己一句,"最初的梦想实现了 吗?"

近期,东风标致408将举办"同学会"活动,将邀请新老车主,并带上各位的同学共同参与本次活动,共同回忆当年的青春与梦想。今天,我们先从众多408车主中选出一位——身为体育编辑的孙先生,让他来谈谈他的青春与梦想。

#### 全新东风标致408 见 证圆梦时刻

孙先生说,去年买全新东风标致408的时候正好是自己人生的一个转折点,408见证了他的圆梦时刻。其实,孙先生之所以从事体育编辑这个职业并不是因为他热爱运动那么简

单。孙先生学生时代的梦想是想做一名专业的篮球运动员,但是因为意外的伤病,孙先生不得不选择放弃。说起那段回忆,孙先生脸上还是显现出一丝遗憾。"当初确实很难过,而且也过了一段颓废的日子,要感谢爸妈当时的陪伴,让我走出了人生最困难的时段。"

大学毕业后,孙先生选择 了一份与体育无关的工作,虽 然干得不错,但是总觉得少了 点什么。"去年我辞了职,经朋 友介绍,做起体育编辑这一行, 说来也巧,辞职的同时,正好赶 上全新东风标致408上市,我与 全新408属于一见钟情的类型, 它的高品质符合我对车辆选择 的高标准。"

"芯"强体壮 助力圆 梦

孙先生现在之所以能实现

青春梦想,自然是付出很多努力。"辞职之后的那段日子,自己很茫然,不知从何做起"。经过不断思想斗争,孙先生要完成自己年轻时的梦想。"各方向之后,相对之前就容易的之后,相对之前就容易的之后,相对之前就容易的之后,多努力一些必然就是有不多努力一些必然就生生不,追逐梦想除了需要保持好的心态,还有一点就是健康的体魄。

孙先生之所以选择全新东风标致408,是因为在全新408身上能看到自己追逐梦想的影子。孙先生认为,他与408拥有最大的共同点,"那就是我们的内'芯'都很强大,全新408 2.0L CVVT技术发动机匹配6速手自一体

变速箱,让我享受到了澎湃 动力的同时,实现了轻松驾 驭与燃油经济的完美结合。"

心态重要,健康的体魄当然也不可缺少。孙先生说:"就像全新408的安全性能,我们做编辑的经常加班,风里来雨里去的,全新408全系标配ESP系统,高强度钢板车身,无论是主动安全还是被动安全都能让我安心驾驶,保障我时刻安全。"

当孙先生拿着十年前的 毕业照,看着自己当初青涩的 模样,不禁嘴角上扬。"现在的 我有房有车,工作稳定,并有 了一个圆满的家庭,最关键是 实现了自己最初的梦想。"孙 先生坦言他对自己的青春已 无遗憾,但他会仍然一如既往 地坚持,与全新东风标致408 一样,追求更高品质的生活。

#### 同忆青春岁月

#### "东风标致408同学会"启动

伴随着毕业季的到来,东风标致 将于7-9月举行"东风标致408同学 会"活动,带您重温青春时光,回味曾 经的美好回忆。

本次"东风标致408同学会"活动 将与国内知名网站合作,共同搭建 "东风标致408同学会"活动平台,在 线上举办"东风标致408 致·青春岁 月班车"互动活动。

首先,凡是在7月中旬参与同学会线上活动并分享给好友的用户,都将有机会获得由东风标致408同学会提供的"好莱坞观影券"一张,用于在线观看《致我们终将逝去的青春》正片,通过电影再次回忆自己的青春时光。

此外,东风标致408还将针对同学会活动进行特别策划,收录新老408车主及其同学精彩的"青春故事",以新闻视角做出以"青春同学"为主题的文化专题,让大家共同分享你的青春故事。

有没有那么一首歌让你回忆起青春往事?本次"东风标致408同学会"活动还将打造东风标致408电台,此电台将汇聚各个年代校园经典老歌,网友可通过活动平台为朋友或者老同学点歌送祝福,与老同学一起分享经典歌曲,追忆过去。

为了方便东风标致408车主们的 积极参与,活动区专门设有408车主 参与及上传相关内容通道,参与活动 的408车主上传的作品将进行汇总, 其中优秀的作品将有机会被推荐到 活动首页进行展示,同时还有机会获 得额外奖励。

东风标致408自上市以来一直在 打造高品质中级车新表率的道路上 不断创新、努力。而为了让消费者可 以通过本次活动更加轻松了解到全 新东风标致408产品的高品质,我们 借用了您当年上学时的热点词语,分 别针对408车型产品优势与"德、智、 体、美"进行结合,分为四大介绍区 域,更加生动简明地阐述了全新408 车型的高品质表现。

如果您是一个怀旧的人,如果您青春时期的片段还时不时出现在脑海中,那么就请您跟随东风标致408同学会的岁月班车回到十年前的学生时代,唤回您对青春岁月的怀念。

欲了解东风标致408同学会活动详细内容,请关注东风标致官网: http://www.peugeot.com.cn/

## 常回家看看 驾东风标致408享天伦之乐

近期,新修订的《老年人 权益保障法》正式实施。新法 规定,家庭成员应当关心老 年人的精神需求,不得忽视、 冷漠老年人。与老年人分开 居住的家庭成员,应当经常 看望或者问候老年人。

其实父母不需要子女会 赚多少钱,给他们多少钱,他 们只是希望儿女们能多回家 看看,陪他们聊聊天。当然,如 果能陪他们出去转转更好。 那么哪款车能满足带老人出 行的需求呢?在小编我看来 它应该符合以下几点:首先 车内的乘坐舒适性,上了岁 数的老年人反应有些迟缓, 空间小的车型会使他们乘坐 不舒适。其次是平稳的操控 性。还有就是驾驶的安全性。 根据以上几点,小编我脑海 中慢慢浮现出一款产品一全 新东风标致408。

#### 给父母一个最舒适、 享乐的空间

全新东风标致408的大空间一直被称为中级车市场的新表率。同级别最长的4688mm大气车身、最长的2710mm轴距都带给了父母与儿女们最自由、宽敞的相处空间,在这里你可以随性的和父母谈心、聊天。

在拥有大空间的情况下 给父母一个舒适的乘坐空间 也显得尤为重要。首先要让父母看着舒服,全新东风标外 408以追求完美品质的全新内 饰风格呈现给父母。深色内饰 彰显座舱极致运动氛围,而浅 色内饰不仅在视觉上心理,给 色内饰不似在中林闲,明亮的愉悦心理,关。 此外,搪塑工艺提供了健康的康 也得到了保障。看着舒服,坐 者同样要舒适,全新东风标致 408采用高密度冷发泡材法兰 西风格座椅,经过30万次耐久 实验,质量经得起考验,让父母 看着舒心,坐着舒适。

#### 稳定的操控、安全的尽孝

带着父母去旅行,是不是 有一个的画面总是在脑海里 浮现?自己开着车,副驾驶一 为"见解",说着自己对旅行路让等。 "见解",后座的母亲则让爷孩 "见解",后座的母亲则让爷孩 说累了,看着窗外,享受着路 边风景,母亲则在后座安心温情 的一幅画面!而这副画面的构 成因素中,所驾驶车辆的平稳 操控性和放心的安全性是必 要的构成点。

全新东风标致408搭配了 6速手自一体变速箱,最明显 的感受就是驾驶时的平顺性, 车辆起步很顺畅,变速箱升挡 的意愿也很积极,使老人坐在上面非常的舒适。就安全性而言,全新408全系标配ESP电子稳定系统,在应对复杂道路情况时,车主可以从容面对,使父母多了几份安心,少了几句唠叨。而车身最高强度可达1600兆帕的钢板保护,也给驾驶者一份安心,给父母一份最好的车载保险。

电影《遗愿清单》是一部将自己一生未能实现的愿望在纸上,一一实现的故事。不过,电影终究是电影,在现上活中的帮助。所以在现实生活中了影片中富有老人和尔的帮助。所以在现实生活中扮演科尔角色的应该是儿女们,最好的做法就是常回家看看,开着一款适合家庭出行的一员分享旅途的快乐。